



**LISTA CANDIDAȚILOR PENTRU FUNCȚIA DE
MEMBRU AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE COMPA S.A. Sibiu
ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN DATA DE 22/23.04.2021**

LA DATA DE 26.03.2021ⁱ

Nr. crt	Numele și Prenumele	Localitatea de domiciliu	Calificarea profesională	Propus de	Independență
1	DEAC IOAN	Sibiu Jud. Sibiu	Inginer – Diplomă de Licență în specialitatea Tehnologia Construcției de Mașini - Insitutul Politehnic Cluj – Facultatea de Mecanică	Consiliul de Administrație Compa S.A.	Nu
2	MICLEA IOAN	Sibiu Jud. Sibiu	Economist – Diplomă de Licență în Științe Economice – Universitatea Babes Bolyai Cluj Napoca	Consiliul de Administrație Compa S.A.	Nu
3	MAXIM MIRCEA - FLORIN	Sibiu Jud. Sibiu	Inginer – Diplomă de Licență în profilul Inginerie Economică – Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București	Consiliul de Administrație Compa S.A.	Nu
4	VELȚAN ILIE-MARIUS	Cisnădie Jud. Sibiu	Economist – Diplomă de Licență în Economie – Management – Academia de Studii Economice București MBA / Diploma Profesionala in Management - The Open University Business School Anglia	Consiliul de Administrație Compa S.A.	Da, conform declarație pe proprie răspundere

Nr. înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: J32/129/1991

Cod de înregistrare fiscal: RO 788767

Sibiu, România, 550234. Henri Coandă, nr. 8

Tel. +40 269 237 878, +40 269 214 799;

Fax: +40 269 237 770, www.compa.ro



compa
beyond expectations

Nr. crt	Numele și Prenumele	Localitatea de domiciliu	Calificarea profesională	Propus de	Independență
5	BALTEȘ NICOLAE	Sibiu Jud. Sibiu	Profesor Universitar – Universitatea Lucian Blaga Sibiu, Facultatea de Științe Economice - activitate didactică și cercetare științifică Economist – Diplomă de Licență în Științe economice, specializarea Finanțe-contabilitate - Academia de Studii Economice București, Facultatea de Finanțe-Contabilitate	Consiliul de Administrație Compa S.A.	Nu
6	NEACȘU VLAD – NICOLAE	Afumați Jud. Ilfov	Economist - Diplomă de licență în Managementul Serviciilor, Academia de Studii Economice București - Facultatea de Management Diplomă de master în Administrarea Afacerilor – Institutul de administrare a afacerilor, București	NN PENSII SAFRAP S.A. pentru Fondul de Pensii Administrat Privat NN	Da, conform declaratiei pe propria raspundere

ⁱ Se va actualiza cu propunerile de candidați primite până data de 26.03.2021, ora 16.00.